

世界献血者日

汇聚青春正能量 无偿献血传爱心

广大市民踊跃挽袖为生命“加油”

本报讯(记者 高燕)6月14日是世界献血者日。为感谢献血者的无偿献血行为,弘扬救死扶伤的人道主义精神,保障临床血液安全供应,广大市民和众多爱心志愿者纷纷行动起来,撸起袖子无偿献血,用实际行动诠释奉献精神。

今年活动的主题是“汇聚青春正能量,无偿献血传爱心”,旨在感谢无偿献血者为挽救他人生命作出的贡献,并呼吁更多公众加入无偿献血者队伍,鼓励青年群体,特别是团员青年积极参加无偿献血,发挥团员青年无偿献血生力军作用,进一步促进我市无偿献血事业高质量发展。

“献血年龄有要求吗?”“献血会影响身体健康吗?”“献血间隔期多久为宜?”“无偿献血者享有哪些权利?”……活动现场布置了无偿献血海报、横幅,招募献血者,开展免费量血压,发放宣传材料向市



众多爱心团体前来献血 本报记者 韩堃 摄

民科普无偿献血相关知识……让更多市民认识到无偿献血的意义和安全输血的重要性。

记者在现场看到,不少市民特地赶在这个日子前来献血。在工作人员的引导下,大家有序填表、体检、初筛,一系列流

程完成后,纷纷挽起衣袖捐献热血。他们中既有多次无偿献血的“老面孔”,也有第一次献血的“新生力量”。虽然大家年龄不同,职业不同,然而却为了一个共同的心愿走到一起。

万达广场献血屋内,正在献血的张蕾是市中心血站的工作人员,这已是她第九次献血。“今天我是作为志愿者来参加活动的,正好献血的间隔时间已经到了,便在活动没开始前先献血,然后再去参加宣传活动……”“献血光荣,我们自豪!”一些志愿者喊出响亮的口号。

大爱无言,善举无声。近年来,我市广大群众积极加入无偿献血这个爱心大家庭,保证了全市临床医疗用血需求和安全。截至目前,我市已连续10届荣获“全国无偿献血先进城市”荣誉称号。

据统计,当天共有432名爱心人士献血161200毫升。

志愿者

无偿献血 与爱同行



志愿者参加献血 孙露 摄

本报讯(记者 孙露)14日,来自省红十字大同志愿者服务队、市红十字博爱志愿服务队、市文明大同志愿服务队、市劳模志愿服务队的50名志愿者,

齐聚万达广场献血屋开展志愿服务。

8时许,志愿者早早开始排队等候,填写表格、抽血化验、等待化验结果。志愿者李润杰、赵春梅夫妻来自市红十字博爱志愿服务队,两人均为公交四公司的驾驶员,抽血化验合格后,夫妻二人挽起袖子,每人献血400毫升。市文明大同志愿服务队志愿者雷亚萍是公交一公司的工会主席,多年来一直热心公益事业,当天献血400毫升。

部分志愿者身穿红马甲,向过往市民发放宣传资料,呼吁大家积极加入到无偿献血行列。

的哥的姐

奉献爱心 传递温暖



的姐李月英参加献血 杨昱郁 摄

本报讯(记者 杨昱郁)14日上午,在万达广场献血点外,市九龙出租汽车公司红旗车队的出租车司机有序等待,

做好献血准备。当天,共有10余名出租车司机参与爱心献血活动,用行动奉献爱心,传递温暖,弘扬社会正能量。

献血现场,市九龙出租汽车公司红旗车队的队员们个个精神饱满、热情高涨,在志愿者和医护人员的引导下,依次填写无偿献血登记表,并进行血液化验,待检查合格后,挽起袖子献出热血。“帮助别人快乐自己,很开心能献血救人。”的姐李月英说,开出租车已经20多年了,多年来一直热衷参加“爱心送考”、无偿献血等公益活动,目前已累计献血10多次。

救护师资培训 练“救”应急本领

本报讯(记者 高燕)日前,由市红十字会承办的省政府民生实事项目——省红十字会第四期救护师资培训班开班,来自忻州、朔州、大同等地的骨干师资参加。

心肺复苏+AED、创伤救护、常见急症、意外伤害……培训班邀请5名救护培训师现场教学,通过课堂讲授、操作示范、

实操训练、教学试讲等多个环节,帮助大家快速掌握知识与技能,全方位提高救护培训水平。培训现场,大家认真聆听,仔细观摩,轮番上阵、互为搭档、相互学习,并不时向老师请教,力求每个步骤精准规范,每个动作标准到位。

据了解,开展群众性应急救护知识普

及传播是各级红十字会的法定职责和义务,举办红十字救护师资培训班是贯彻落实省政府民生实事AED项目的重要举措,旨在培养壮大全省各地市应急救护师资队伍,提升骨干师资的业务素质,切实提高应急救护知识技能在公众中的普及率,真正实现应急救护“由训到救”的转变。



培训现场(受访单位供图)



时令水果空投 现摘现发

上魏都惠购预订“杏”福吧!

魏都惠购精心挑选的阳高大接杏预计7月初开园,由于受春寒影响,果园在开园后根据果实统一定价。目前开始接受预约登记。

平城区以内免费送货

其它各县区及省外订购以顺风不同区域实际邮发价格为准

预订热线: 0352-2503915(8小时工作时间)



微信扫一扫进入小程序